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Jelen intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosítására 

a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. 

A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, a 

fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni.  

Az intézkedési terv nyilvános, felkerül az iskola honlapjára is. 

 

A 2022.04.07-én megjelent, a SARS-CoV-2 okozta fertőzések esetén követendő 

járványügyi szabályokat tartalmazó Eljárásrend érvényben van. 

  

 

1 AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, BELÉPTETÉS 

a) A tanítási órákat és a tanórán kívüli rendezvényeket kizárólag egészséges, tüneteket 

nem mutató tanuló látogathatja. 

b) Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges 

és tünetmentes dolgozó vehet részt. 

c) Amennyiben a szülő a tanulónál tüneteket észlel, az NNK aktuális eljárásrendje 

alapján gondoskodik az orvosi vizsgálat elvégzéséről. 

d) A szülő köteles az iskolát írásban (e-mail, KRÉTA) értesíteni, ha a gyermeknél 

koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

e) A dolgozók koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés esetén haladéktalanul értesítik a 

vezetőség valamelyik tagját, lehetőség szerint az intézményvezetőt. 

f) Az épületekbe való belépésnél vírusölő hatású kézfertőtlenítőt kötelező használni. Az 

intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet 

vagy fertőtlenítsen. 

g) 2021. szeptember elsejétől nincs kötelező testhőmérséklet mérés. A portákon 

ugyanakkor a lázmérési pontok megmaradnak. Gyanú esetén ott találhatóak a hőmérők. 
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h) Ha a megismételt mérés is 37,8 foknál magasabbat mutat, a nyíregyházi tanulók 

hazamennek, a kollégiumokban az elkülönítő szobákban várják a hazamenet 

biztonságos lehetőségét. A tanulók szüleit értesítjük.  

2 RENDEZVÉNYEK, FOGLALKOZÁSOK, ÉRTEKEZLETEK 

A nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó rendezvényeket az 

aktuális eljárásrendnek és elvárásoknak megfelelően szervezzük. 

Minden rendezvényünkre igaz: 

 az iskola rendezvényein az érintettek köre az intézménybe történő belépés és 

tartózkodás szabályait betartva korlátozás nélkül részt vehetnek, 

 az alapvető egészségvédelmi intézkedések, szabályok betartása 

(távolságtartás, esetleges maszkviselés, kézfertőtlenítés, szellőztetés), 

 zárt téri helyett szabadtéri rendezvények preferálása, szervezése, 

 az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi feladatok ellátása a 

járványügyi óvintézkedések figyelembe vételével zajlanak. 

3 ÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK 

a) Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres 

fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírusmentességének 

a megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb 

fertőtlenítéssel. Ez az üzemeltető feladata. 

b) Az iskolai büfé a mindenkori járványügyi előírások betartásával üzemel. 

4 TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

a) Igazolt hiányzásnak tekintendő a covid-fertőzés, továbbá, ha a tanuló hatósági 

karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.  

b) Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki covid fertőzés miatt otthon maradt, csak 

orvosi igazolással, illetve a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi 

megfigyelést feloldó határozat bemutatása után térhet vissza. 

5 TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

a) Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés 

tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az 

iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további 

teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, 

akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a 

gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak 

alapján járjanak el. 
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6 INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉN 

A 2022.04.07-én megjelent, a SARS-CoV-2 okozta fertőzések esetén követendő 

járványügyi szabályokat tartalmazó Eljárásrend érvényben van. 

A szoros kontaktokra vonatkozó intézkedéseket továbbra sem az intézmény, hanem 

a kerületi/járási hivatal hozhat. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal tájékoztatása alapján az intézményre 

vonatkozóan: 

1. A követendő eljárásnál a COVID–19 fertőzés bejelentését a 

háziorvos/kezelőorvos/ellátó orvos teszi meg.  

2. Igazolt COVID–19 fertőzés esetén a fertőzöttel az intézményben szoros kapcsolatba 

került - a COVID-19 fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató személy – látogathatja 

akár dolgozóként, akár tanulóként- a köznevelési intézményt.  

3. Az intézményben az igazolt COVID-19 fertőzöttel történt szoros kontaktus 

időpontjától számított 5 napig köteles a szájat és az orrot eltakaró maszkot viselni.  

4. Amennyiben a kontaktszemélynél COVID-19 fertőzésre gyanús tünetek 

jelentkeznek, akkor további intézkedések megtétele szükséges (antigén gyorsteszt 

vagy PCR vizsgálat, elkülönítés).  

5. Az igazoltan COVID-19 fertőzött személy 7 napos elkülönítése lép életbe. (A Járási 

Hivatal Népegészségügyi Osztályának karantén határozata) Az elkülönítés 

időtartama lerövidíthető, amennyiben a COVID-19 fertőzött az elkülönítés 4. napján 

már láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a tünetek kezdetétől számított 5. 

napon antigén gyorstesztet végeztethet, és annak negatív eredménye esetén az 

elkülönítés feloldható. 

6. A fertőzött személy osztályában a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás 

változatlanul folytatódik azzal, hogy az érintett tanulóval szoros kontaktusba került, 

tüneteket nem mutató személyek személyesen vesznek részt az oktatásban, és 5 

napig kötelesek a szájat és az orrot eltakaró maszkot viselni. (Osztálykarantén 

nincs.) 

7. Amennyiben a tantermen kívüli oktatási formára kell áttérni, házirendünk 

kiegészítése alkalmazandó.
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Rövid tájékoztató szülők számára 

Amit Önöktől kérünk: 

 Kérjük, betegség esetén ne engedje a gyermekét iskolába! 

 Amennyiben a gyermeküknél tüneteket észlelnek, az Nemzeti Népegészségügyi 

Központ aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak az orvosi vizsgálatról. 

 Ha a tanulónál koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés áll fenn, akkor haladéktalanul 

kötelesek az iskolát értesíteni (KRÉTA felületen írásban, az osztályfőnöknek telefonon 

jelezzenek!) 

 Biztosítsanak gyermekük számára a szájat és az orrot eltakaró maszkot, amelynek 

viselése kötelező, ha a fertőzött tanulóval kontaktusba került! 

 Kérjük, a pedagógusokkal és az iskolavezetéssel online tartsák a kapcsolatot, használják 

ki a KRÉTA felület lehetőségeit! 

 A jogszabályi környezet és a járványügyi helyzet gyors változása miatt kérjük, 

folyamatosan figyeljék a KRÉTA-naplót és az iskola honlapját (muveszetinyh.hu)! 

Hiányzások igazolása 

 A tanuló az iskolába minden hosszabb betegség esetén kizárólag orvosi igazolással 

térhet vissza, melyet az iskola köteles elfogadni, azt saját hatáskörben nem bírálhatja 

felül. 

 Ha tanuló hatósági karanténba kerül, a részére előírt karantén időszakára a hiányzása 

igazoltnak tekintendő. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, 

a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges a visszatéréshez bemutatni. 

 Jelenleg a házirend 5 szülői napot biztosít. 

További információk 

 Az intézményben a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről, a tanítási 

szünetről az Oktatási Hivatal dönt. 

 Karanténban lévő tanulók az elvégzendő tananyagot megkapják. 

 Az iskola a tantermen kívüli, digitális oktatáshoz egységesen a Microsoft TEAMS 

felületet használja. 

 Az intézményi információk az iskolai honlapon érhetők el. 

  

http://www.zrinyinyh.hu/
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Rövid tájékoztató a tanulók számára 

A belépés rendje 

 Csak egészségesen, tünetmentesen gyertek iskolába, kollégiumba! 

 Nem kötelező a maszk viselése az intézmény területére történő belépéskor, és bent 

tartózkodás ideje alatt. 

 Az iskolai dolgozók és tanulók számára a közösségi és forgalmi terekben nem kötelező a 

maszkhasználat, sem a közösségi terekben, sem a tanórákon.  

 A maszk önkéntes viselése lehetséges mindenki számára, belátása szerint. 

 Külsősök belépésénél sem kötelező a maszk használata. 

 Kötelező testhőmérséklet mérés a belépésnél nincs, de a lázmérési pontok megmaradnak. 

 A nyíregyháziak és bejárók láz esetén hazamennek, a vidéki tanulók a kollégiumba 

visszatérve a betegszobában várják, hogy a szülők hazavigyék őket. 

 Az iskola épületébe történő belépéskor használjátok a több ponton kihelyezett vírusölő 

hatású kézfertőtlenítőt! 

 

A benntartózkodás rendje 

 Kérjük, a közösségi terekben, a tantermekben és az iskolaudvaron tartsátok be az alapvető 

higiéniai előírásokat (kézmosás, tüsszentés, köhögés, ital és étel cseréje stb.). 

 Segítsétek a takarítónők, a technikai dolgozók tevékenységét! Órák után szedjétek ki a 

szemetet a padból, tartsátok be a mellékhelyiségek használati rendjét!  

 Szellőztessetek minden szünetben, amíg lehet, a tantermekben az ablakokat tartsátok 

nyitva! 

 Napközben is használjátok rendszeresen az iskola által biztosított fertőtlenítőket! 

 

Eljárásrend betegség esetén, igazolások 

 Amennyiben a Covid ismert tüneteit tapasztaljátok, jelezzétek az osztályfőnökötöknek, 

szaktanárotoknak. Ha őket nem találjátok, akkor az iskolavezetés bármelyik tagjának. Az 

első feladatuk, hogy elkülönítsenek benneteket a többiektől. 

 Ezután értesítjük a szülőt/gondviselőt, akinek fel kell vennie a kapcsolatot a saját 

háziorvossal. 

 Igazolt covid fertőzés, vagy elrendelt hatósági karantén esetén az osztályfőnököt 

haladéktalanul értesíteni szükséges. 

 Hatósági házi karantén esetén, az iskolába történő visszatéréshez a járványügyi hatóság 

által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot és/vagy a háziorvosi igazolást 

szükséges bemutatni.  

 


